
CONSEIL du 2e groupe  scout  de Hull 

 
Lundi 4 février 2013 
19h30 
École des Deux-Ruisseaux 

  
Procès-verbal 

Étaient présents : Salomé Torres, Sylvain Dupuis, Sébastien Roy, Sébastien Lauzier, 
Michel Ducharme, Josée Leclerc, Laura Dutto, Simon Leclair, Renée Bédard, Alain 
Charrette. 
 

1. Début 
a. Pensée du jour 

i. Un chat nommé Rodilardus 
b. Adoption de l’ordre du jour 

i. Laura propose l’adoption de l’ordre du jour 
 
CG20130204-01       adoptée à l’unanimité 
 

c. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 10 décembre 2012 
i. On doit parler de Rémi Colpron et non René 

ii. Sébastien Lauzier propose l’adoption du procès-verbal 
d. Suivi au procès-verbal point 2b) 

1. Les responsables des unités coordonneront l’emprunt du 
matériel au conseil de groupe.  

2. L’unité est responsable de vérifier et préparer son 
équipement avant son camp. 

3. L’unité est responsable de ranger son équipement et 
d’aviser le responsable dans le groupe s’il y a des besoins 
d’entretien d’équipement. 

4. Le tout doit reposer sur un principe de responsabilité 
partagée. 

5. On doit indiquer sur un tableau dans le local le matériel qui 
reste à retourner. 

6. Il y a un responsable du groupe qui fait l’entretien, les 
réparations et les nouveaux achats.  Il assume aussi la 
coordination et la tenue de l’inventaire. 

7. Le groupe doit faire le ménage du matériel à tous les étés. 
8. Le conseil de groupe détermine les achats. 
9. Le conseil de groupe pourrait mettre sur pied une petite 

caisse pour l’achat de matériel. 
10. Chaque unité a à sa charge l’achat de  son matériel 

périssable et de ses fournitures.  
11. Le conseil de groupe peut emprunter de l’équipement à 

d’autres groupes.  
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ii. Point 2e) Fête des Rois : peu de personnes cette année.   On verra 
l’an prochain.  

iii. Point 2fi) C’est le gymnase pour la 2e troupe en 2013-2014. 
iv. 2fii) Si on n’a pas d’autre gymnase, on pourrait changer de soir. 

 
2. Décisions 

a. Reçus d’impôt 
i. Simon fera un suivi avec les unités pour le suivi des reçus d’impôt 

pour activités physiques.  
b. Équipement 

i. Alain propose que le groupe constitue un fonds de mutualisation 
pour les biens du groupe.  Après discussion, le groupe garde le 
principe que si nous devons acheter ou changer du matériel, on le 
fera selon le besoin et selon nos moyens. 

ii. Sylvain le propose et nous sommes tous d’accord. 
iii. Il y a plusieurs MSR qui sont défectueux.  Les pionniers feront la 

vérification.  Ils reviendront au conseil de groupe pour faire des 
achats si nécessaire. 

iv. Daniel Rozon se propose comme responsable de groupe pour 
l’équipement. 

v. Daniel propose de faire une corvée de groupe pour l’inventaire du 
matériel.  On pourrait le faire au printemps.  On propose samedi le 
1er juin 2013 pour la corvée. 
  

c. Service de garde de février 
i. La rencontre préparatoire aura lieu demain soir.  Salomé sera 

présente en PM, Michel et Daniel ira toute la journée.  Laura ira le 
matin.  On va à l’école du Dôme cette fois.   
 

d. Journée environnementale 
i. Est-ce qu’on veut toujours participer avec la ville ?  Oui, pour les 

louveteaux, les éclaireurs et les pionniers, tout dépendra de la date.  
On aime la dernière fin de semaine d’avril.   Les castors (inter-
colonie)  iront encore à la cabane en bois rond. 
 

e. Cabane à sucre 
i. On veut encore faire cette activité à la ferme Drouin le 16 mars 

2013 (samedi).  On va réserver trois autobus.  Josée fera parvenir 
le tarif aux unités.  Le groupe paye pour les autobus.  On a besoin 
des chiffres finaux le 11 mars prochain. 

ii. L’horaire : 
1. Départ à 9h30 
2. Arrivé à 10h30 
3. 10h30 12h00 grand jeu 
4. 12h à 13h dîner 
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5. 13h à 15h activités locales plus un grand jeu.  On inclut 
aussi la tire 

6. Départ 15h  
7. Arrivée 16h 

iii. Les nouveaux animateurs ont la responsabilité d’organiser les jeux.  
On pense à Cartouche (Chantal Marcoux, 2e colonie), Sylvain, 
Jaïan et Amarantha. 

iv. On doit payer à Josée au retour de la cabane à sucre. 
 

f. Plan d’action choses à faire 
1. Consolider les équipes d’animation 
2. Clan de Routier à créer 
3. Harmonisation des finances à faire 
4. Création de notre nouvelle identité 

a. Couleur 
b. Logo 

i. Retour sur l’échéance et les critères : valeurs 
scouts, image de marque, couleurs choisies. 

ii. Ce n’est pas nécessairement le dessin de 
l’enfant qui sera choisi mais possiblement 
un amalgame de plusieurs idées 

5. Recrutement des adultes animateurs 
g.  Nouveaux uniformes 

i. Est-ce qu’on a quelque chose à offrir pour la rentrée ?  Michel se 
renseignera au District pour savoir ce qui se passera pour l’an 
prochain.    On en reparle au mois de mai. 
 

h.  Transfert des cotisations entre unités 
i. Revoir comment on peut percevoir les frais pour l’an prochain.  On 

propose d’avoir une table de perception de l’argent.  On veut 
trouver une plus grande salle. 
 

i. Loups bondissants 
i. Prévision de clientèle pour prévoir le camp de printemps.  SVP, 

meute envoyer les nombres à la troupe via Sylvain Dupuis. 
ii. Une visite des éclaireurs aux meutes est souhaitable.  Les meutes 

communiqueront leur besoin et date à Sylvain. 
 

j. Chiffrier 
i. SVP envoyez vos chiffriers financiers à Josée après vos camps 

d’hiver. 
 

3. Informations 
a. Nouvelles des unités 

i. Castor 
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1. Castou : Camp de Janvier à Awacamenj Mino.  On a 
beaucoup aimé. 

2. Découvreurs : promesse le 19 février; 15, 16 et 17 février 
c’est le camp à Awacamenj Mino. 

ii. Louveteaux 
1. Mowgli : Camp d’hiver à Sajo.  On a eu une chasse (une 

randonnée en raquette) où on a appris  plein de chose sur 
les pics bois entre autre.  On fera aussi un travail avec 
l’Unicef.  Il y a une autre grande chasse à venir.  Amaranta 
est une nouvelle animatrice.  Elle a déjà pris un cours de 
premiers soins.  Elle s’implique beaucoup ! 

2. Waigunga : de retour d’une activité du clan de Baloo à 
l’Ange Gardien.  On travaille sur le territoire de Baguerra.  
Le camp d’hiver est à venir à Sajo. 

3. Le Roc de la Paix : Camp d’hiver à Sajo la fin de semaine 
dernière.  On a joué à plein de chose.  Le clan de Baloo a 
organisé une chasse au trésor.  On travaille sur les 
territoires de chasse dont 2 battus et une proie ! 

iii. Éclaireur  
1. Uppijuak : camp de promesse en janvier, 3 animateurs 

quittent, il nous en reste encore 6.  On cherche un nouveau 
responsable de troupe et 4 autres animateurs pour préparer 
l’an prochain.  12 au 14 avril camp de printemps à 
Awacamenj.   On débute le projet du Duc d’Édinbourg 
pour les activités physiques. 

iv. Pionnier  
1. Poste Des voyageurs : Camp d’hiver en janvier à Impessa.  

b. Nouvelle du district :  
i. Sportiloup 

1. Il est possible que Mowgli et Roc de la paix y aillent. 
ii. Scout en action 

1. On souligne que Sylvain Dufour recevra la médaille du 
jubilé de la reine. 

2. On envoie de photos à Laura en guise de préparation au 
calendrier. 

iii. Lignes directrices pour activités 
1. Kim Bornais a envoyé une feuille avec des critères que les 

unités doivent respectés en camp. 
 

4. Date de la prochaine rencontre : 11 mars, 8 avril, 13 mai, 10 juin 
 

5. Levée de la rencontre  
a. Salomé propose la levée de la rencontre à 22h05. 


